
Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації 

протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) 

 

Постановою  головного державного санітарного лікаря України від 30 

липня 2020 року № 42 затверджені Тимчасові рекомендації щодо організації 

протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). 

 Згідно цих рекомендацій допуск до роботи персоналу закладів освіти 

має здійснюватися за умови використання засобів індивідуального захисту 

(респіратора або захисної маски, в у тому числі виготовлених самостійно) 

після проведення термометрії безконтактним термометром. Працівники із 

ознаками гострого респіраторного захворювання або підвищеною 

температурою тіла понад 37,2° C не допускаються на робоче місце. 

Усі працівники закладу забезпечуються засобами індивідуального 

захисту із розрахунку 1 захисна маска на 3 години роботи. Засоби 

індивідуального захисту мають бути в наявності із розрахунку на 5 робочих 

днів, у т. ч. на 1 робочу зміну - безпосередньо на робочому місці працівника. 

Після кожного зняття засобів індивідуального захисту та перед 

одяганням чистих засобів індивідуального захисту, працівник повинен 

ретельно вимити руки з милом або обробити антисептичним засобом. 

Керівник закладу освіти повинен забезпечити: 

організацію централізованого збору використаних засобів 

індивідуального захисту, паперових серветок в окремі контейнери (урни) з 

кришками та поліетиленовими пакетами, з подальшою утилізацією згідно з 

укладеними угодами на вивіз твердих побутових відходів; 

проведення навчання працівників щодо одягання, використання, зняття 

засобів індивідуального захисту, їх утилізації, контроль за виконанням цих 

вимог; 

необхідні умови для дотриманням працівниками правил особистої 

гігієни (рукомийники, мило рідке, паперові рушники (або електросушарки 

для рук), антисептичні засоби для обробки рук тощо); 

обмеження проведення масових заходів (нарад, зборів тощо) в закритих 

приміщеннях (окрім заходів необхідних для забезпечення функціонування 

закладів освіти - проведення педагогічних рад, засідань ректоратів, 

конкурсних комісій, конференцій трудового колективу тощо); 

медичні пункти закладу необхідними засобами та обладнанням 

(безконтактними термометрами, дезінфекційними, в тому числі 

антисептичними засобами для обробки рук, засобами особистої гігієни та 

індивідуального захисту); 

розміщення інформації (плакатів/банерів) про необхідність дотримання 

респіраторної гігієни та етикету кашлю. 

Крім цього, рекомендаціями окреслені вимоги щодо організації 

освітнього процесу та харчування. Зокрема передбачено що, керівник 

закладу освіти розробляє маршрути руху здобувачів освіти та складає графік, 
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за яким відбувається допуск здобувачів освіти до закладу. Вхід до приміщень 

закладу дозволяється при наявності захисної маски або респіратора. Захисні 

маски можуть не використовуватися під час проведення занять у навчальних 

приміщеннях. Під час пересування приміщеннями закладу освіти 

використання захисних масок є обов'язковим. На вході до всіх приміщень 

закладу організовуються місця для обробки рук антисептичними засобами. 

Місця для обробки рук позначаються яскравим вказівником про правила та 

необхідність  

Пересування здобувачів освіти між навчальними кабінетами, 

аудиторіями повинно бути мінімізованим, зокрема, шляхом проведення 

занять впродовж дня для одного і того ж класу (групи) в одній і тій самій 

аудиторії (кабінеті), застосування модульного підходу до організації 

вивчення дисциплін тощо). 

У разі організації харчування здобувачів освіти заклад освіти розробляє 

графік їх харчування. Організація мультипрофільного харчування за типом 

"шведського столу" та шляхом самообслуговування на період карантину не 

дозволяється. При організації харчування необхідно забезпечити відстань 

між столами не менше 1,5 м та розміщення за столом не більше 4-х осіб. 

Повний текст Рекомендацій доступний за посиланням. 

https://ips.ligazakon.net/document/MOZ32287?an=55&hide=true 
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